
PRODORNO DELO PIONIRSKE KNJIŽNICE

Odprta pot do knjige
Pionirska knjlžnica na Komenskega 9 v LJubljani si

predvsem prizadeva pokrivatl področje družbene in
kulturne vzgoje ter splošnega Izobraževanja mladlh.
Posredovatl želi kvalitetne In starosti prlmerne lepo-
slovne In Informativne knjlge mladlnl od predbral-
nega obdobja do 20. leta starostl ter izvajati različne
obllke knjižne In knjižnične vzgoje.

Najskromnejši začetki Pio-
nirske knjižnice segajo v leto
1948, ko je imela knjižnica
3800 knjig in 786 vpisanih
otrok. V dvajsetih letih se je
marsikaj spremenilo. Današ-
nja knjižnica šteje 53.000
knjig in periodike, ki je na vo-
Ijo članom, katerih je že 4500.

Danes je Pionirska knjižni-
ca razdeljena na pionirsko
knjižnico in čitalnico za mla-
dino do 14. leta, knjižnico in
čitalnico za mladino od 14. le-
ta dalje in študijsko knjižnico
s strokovnim gradivom o mla-
dinski književnosti in knjižni
vzgoji mladine.

V Pionirski knjižnici posve-
čajo največjo skrb vzgoji bral-
ca. Vpisujejo tudi najmlajše,
saj je njihovo načelo, da otrok
sodi v knjižnico, še preden
začne brati. Mladega bralca je
treba že od rane mladosti
vzgajati, da vzljubi knjigo in
dobi pravilen odnos do nje, da
bo znal tudi pozneje izbrati
kvalitetno knjigo.

Knjižnica se lahko pohvali
še z vrsto zanimivih aktivno-
sti, ki sodijo k vzgoji mladih
bralcev: ure pravljic, knjižne
uganke, srečanja z ustvarjalci,

pogovori o knjigah, razstave
itd.

Ob tako široki ponudbi pa
se kljub najboljši volji in en-
tuziazmu vseh zaposlenih za-
takne. Pionirsko knjižnico pe-
stijo kadrovske in finančne
težave. Za izpeljavo svojh am-
bicioznih načtov bi potrebo-
vali še dva knjižničarja, kar v
duhu stabilizacijske politike
ni izvedljivo, saj za prihodnje
leto ni možnosti za zaposlova-
nje novih delavcev. Potrebo-
vali pa bi še nekaj minimalnih
sredstev za kritje stroškov in
za razširitev programa sodelo-
vanja ter srečanj z ustvarjalci.
Prav zaradi pomanjkanja
sredstev si ne morejo privo-
ščiti vsega tega toliko, kot bi
si želeli.

Starše vabijo, naj vpišejo
svoje malčke v Pionirsko
knjižnico. Vsem bodo posve-
tili obilo pozornosti in jim po-
stregli s koristnimi nasveti.
Vpisujejo ne glede na starost
otroka. Najboljši dokaz za te
obljube je Zupančičeva na-
grada, ki so jo s trdnim in
vestnim delom ob letu otroka
zasluženo prejeli.
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